

## **IDEXX MONTPELLIER SAS**

## 326 RUE DE LA GALERA – PARC EUROMEDECINE 34090 MONTPELLIER FRANCE

Bureau Veritas Certification certifies that the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the below :

## GOOD MANUFACTURING PRACTICES (GMP) OF MEDICINAL PRODUCTS FOR VETERINARY USE

(Decision n°2017-04-123 of 5 May 2017)

Scope of audit

## MANUFACTURING OF REAGENTS AND IN VITRO DIAGNOSTIC DEVICES.

Start of conformity : **20 June 2024** Subject to the continued satisfactory operation of the organization's management system based on guidelines, the conformity attestation expires on : **19 June 2027** Expire date of the previous cycle : **21 June 2024** Date of attestation/ re-attestation : **19 April 2024** Original date of conformity : **20 June 2018** 

Attestation n°: FR088733-1 File n°: 20184052

Samuel DUPRIEU - President

Local office : Bureau Veritas Certification France 1 place Zaha Hadid 92400 Courbevoie

Further clarifications regarding the scope of this certificate the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organization. To verify the validity of this certificate, you may call +33 (0)1 41 97 00 60.

Revision date : 19 June 2024